

Volonterska pozicija

Naziv volonterske pozicije	Pomoćnik/ca za tehničke poslove i socijalnu podršku starijim i nemoćnim osobama
Svrha/sažetak	Cilj volonterske pozicije je pomoć starijim i nemoćnim osobama u tehničkim poslovima unutar njihova kućanstva, što podrazumijeva: cijepanje drva za ogrijev, donošenje ogrijeva, te čišćenje snijega. Osim tehničkog dijela potrebnog posla od volontera se traži ozbiljnost i odgovornost u komunikaciji sa navedenom skupinom ljudi koja zahtjeva dodatnu brigu kojoj su potrebni određeni oblici društvene pomoći zbog njihovih oslabljenih funkcionalnih sposobnosti i nemogućnosti samostalnog zadovoljavanja osnovnih životnih potreba. Također je bitno da volonter koji pristupi ovoj poziciji učestalo i bez nužne odgode obavlja sve navedene poslove.
Opis poslova volontera	<ol style="list-style-type: none">1. Cijepanje drva za ogrijev podrazumijeva: uporabu ručnog alata točnije sjekire za usitnjavanje drva za ogrijev i/ili drva za potpalu.2. Donošenje ogrijeva podrazumijeva: donošenje ogrijeva u kuću/stan korisnika iz drvarnice koja je u sklopu stambene zgrade ili okućnice korisnika.3. Čišćenje snijega podrazumijeva: čišćenje snijega prema potrebi isključivo samo prilaza u stambeni prostor korisnika i prilaza do drvarnice za potrebe cijepanje drva za ogrijev i donošenja istog.
Potrebna predanost	Procijenjeni broj odaziva koji se traži od volontera bio bi predviđen rasporedom na mjesečnoj razini ovisno o broju prijavljenih volontera, a najviše dvaputa tjedno ili na poziv prema potrebi.
Mjesto rada	Terenski rad na području grada Delnica i općine Mrkopalj.
Potrebna znanja i vještine	Za obavljanje ove volonterske pozicije potrebna je vještina baratanja ručnim alatom točnije sjekirom, lopatom za snijeg, fizička spremnost te samostalnost i odgovornost za navedeni posao kao i empatija prema osjetljivoj skupini korisnika starijih i nemoćnih osoba s kojima će volonter biti u kontaktu, spremnost i na socijalno uključivanje u razgovoru s korisnikom.
Dobrobit za volontera i organizaciju	Dobrobiti koje bi volonter ostvario tijekom volontiranja je uključivanje u suživot sa starijim i nemoćnim stanovništvom prilika da izmame osmijeh na lice i smanje osamljenost osobito onih osoba koje žive u samačkim staračkim kućanstvima i niskog socio-ekonomskog statusa.
Naknada troškova	Nema naknada za troškove nastale tijekom volontiranja.

Ciljani broj volontera	Broj volontera koji je potreban na volonterskoj poziciji je 12 volontera na području grada Delnica i 3 volontera na području općine Mrkopalj.
Sve druge informacije	Prijavu možete preuzeti na web stranici GDCK Delnice: http://www.dck-pgz.hr/gradska-drustva/gradsko-drustvo-crvenog-kriza-delnice/ , web stranici Grada Delnica: https://delnice.hr/ , te društvenim mrežama GDCK Delnice: https://hr-hr.facebook.com/ckdelnice/ Svi prijavljeni kandidati biti će pozvani na osobni razgovor s koordinatorima. Obavezno održavanje redovitih sastanaka s koordinatorima i izvješća s terena.
Koordinator volontera i njegov kontakt:	Snježana Krizmanić, radnim danom od 08:00-14:00 sati: mobitel: +385992547285, telefon: +38551812686, e-mail: hck.delnice@hi.t-com.hr Helena Bolf radnim danom od 08:00-14:00 sati: mobitel: +385994971517